

### سمن ها و آغاز گری سیاست در آب و انرژی

ادامه از صفحه ۱  
... در گرو عدم ظاهر شدن هر دولت و یا ساختاری به عنوان فعال یا پنهان و یا حداقل تهاپی است. بنابراین از انکوی زیست سیاستی فوکو، دولت، حاکمیت و یا ساختاری موفق خواهد بود که مصرف کننده سیاستهای پراکنده شده توسط جمعیت باشد تا آغاز سیاست.

این صورت است که تهاپهای مایجی و تهاپهای جون سازمان های مردم نهاد که به نوعی از تخصصی های متفاوت و قابلیت اعتماد بالای در میان مردم برخوردارند، می تواند از ازارهای مناسب برای شناخت مسائل جمعیت و اعمال سیاست درست بوده و در کنار سیاست و تدبیر جامعه شتد.

مسئله در سه سالهای گذشته وزارت نیرو از جمله سازمان های ایرانی بوده که بدلیل داشتن یک نگاه زیاده بازی مبتنی بر گفتمان عرضه و تأمین مالی بیرونیها از مناسی دیگر، هیچگاه در خود این تیار و راسیسی نکرد که می یاست سیاستهای خود را آنجا که به متافع مختلف مردم و سیاستگران می شود، متناسب با سیاستهای پراکنده شده توسط همین جمعیت بدینظن تنظیم کند.

به همین خاطر ما شاهد بودیم که در حوزه های آب و انرژی به عنوان دو کار ویژه و یا گزارز انتخابه ما با ارقام در سیاستهای مصرف نیروی بوده و هستیم. به طوری که سالیانه هزاران میلیارد تومان در این صورت برای جبران میزان افزایش مصرف سالیانه سده می شود. این است که هر وزارت نیرو در خصوص هدافته و ما در بسیاری از سیاستها، ناشی از عدم توجه به خواستهای جمعیت و نگاه بالا به پایین در سیاستگذاری ها و اعمال سیاستها، شاهد همین آثار مایجی هستیم.

بر کسی پوشیده نیست که در سال های گذشته از سوی سازمان های مختلف، هادفات بسیار خوب عمراتی و توسعه ای و برخی از آنها به مختلف صورت پذیرفته است. اما در نگاه ما که نباید از نظر دور داشت که در سال های گذشته بدلیل اینکه برخی از این سیاستها عمراتی برآمده از تیارها و مسائل جمعیت نبوده و یا به تعبیر دیگر، رتقی مبتنی بر یک هندوریتی کورالیگه می بوده، نتوانسته چنان که باید و شاید اسباب رضامندی نهی، رفاه شهروندان را فراهم آورد.

بنابراین این از جهت است که وزارت نیرو به نظر می رسد در برابر جدید که آن را عصر گفتمان حدیدیت توانم عرضه و تقاضای نهی تولید، بر آن شده تا شناخت مسائل جمعیت و از طریق تهاپهای منفی چون سمن های فعال در حوزه های انرژی به تدبیر در سیاستهای این حوزه، بپردازد. عزت دیگر، به نظر می رسد آنجا که حدیدیت توانم عرضه و تقاضا متوجه به مشارکت مردم و بدینظن است و وزارت نیرو در دور جدید که آغازگر سیاست بلانگ مصرف کننده سیاستهای پراکنده شده توسط جمعیت خواهد بود و باید توجه یکی از تهاپهای مایجی ای که می تواند در این زمینه می تواند بسیار راهگشا باشد و به کمک این وزارتخانه خدماتی بیاید. تهاپی از جنس خود مردم در سیاست سازمان های اجتماعی و سیاسی، یعنی برخورد است و هم بر اساس پیامتهای اجتماعی چنین سمن های گذشته از سرمایه اجتماعی بسیار بالاتری نسبت به دولت برخورد است.

### عیدالضحی و عیدالضحی

### دکترای ارتباط و پژوهشگر اجتماعی مسائیل آب و انرژی

### بهره برداری از دگر و ۵۰۰ پروژه عمرانی و محرومیت زدایی

رئیس سازمان سیج سازندگی گفت: مراسم بهره برداری از ۴ هزار و ۵۰۰ پروژه عمرانی و محرومیت زدایی در کشور با حضور رئیس سازمان سیج مستقیمین در روستای پاکلان شهرستان سروآباد برگزار می شود.

به گزارش پیام آستانه به نقل از مهر، محمد ذراعی رئیس سازمان سیج سازندگی و مسئولان در آغاز تهاپی طرح های محرومیت زدایی در استان کردستان و همچنین افتتاح مرکز جامع بهداشت روستای پاکلان این استان، گفتند: در راستای طرح بزرگ خدمت رسانی به محرومان سازمان سیج سازندگی برای اجرای ۴۰ هزار پروژه عمرانی در ۴۰ سالگی انقلاب، فعالیت های عظیمی در اواخر سال گذشته آغاز کرده است و به حمدالله تا به امروز ۴ هزار و ۵۰۰ پروژه به اتمام رسیده است.

وی ادامه داد: مراسم بهره برداری از ۴ هزار و ۵۰۰ پروژه عمرانی کشور، روز چهارشنبه ۲۲ مرداد با حضور سردار غلامرضا سلیمیانی رئیس سازمان سیج مستقیمین در کردستان و جمالی وزیر کشور و رئیس سازمان سیج مستقیمین شهرستان سروآباد استان کردستان برگزار می شود و مرکز جامع بهداشت این روستا به نمایندگی از ۴ هزار و ۵۰۰ پروژه کشور به بهره برداری می رسد.

وزیرای تأکید کرد: افتتاح این پروژه های عمرانی و خدماتی رسانی به محرومان در سراسر کشور و همچنین بهمدالله مشارکت مردم و گروه های جهادی در کنار مردم، باعث به بهره برداری روستایی این پروژه ها شده است که امید است در دل مردم مناطق محروم محسوب می شود.

گفتنی است استان کردستان از این ۴ هزار پروژه، ۱۲۰۰ پروژه است که توسط چهار بخش به مردم عرضه می شود. سیاه و سیج استانی در این ۱۲۰۰ پروژه ۱۳۰۰ مورد ۱۳۶ مورد آنکون آماده بهره برداری است و روز چهارشنبه ۲۲ مرداد به نمایندگی از ۴۵۰۰ پروژه محرومیت زدایی در سراسر کشور با حضور رئیس سازمان سیج مستقیمین کشور در کردستان افتتاح می شود.

### طی بازدید جهاتگیری از استان البرز عنوان شد:

## بهره برداری از ۷ آزادراه در کشور ظرف دو سال



معون اول رئیس جمهور گفت: در طول هفته مایهین ما تقریباً ۱۰۰ پروژه را در استان البرز دیدیم. این پروژه ها شامل آزادراه های ۱۶ و ۱۷ است که در دو سال آینده به بهره برداری می رسد.

معون اول رئیس جمهور گفت: در طول هفته مایهین ما تقریباً ۱۰۰ پروژه را در استان البرز دیدیم. این پروژه ها شامل آزادراه های ۱۶ و ۱۷ است که در دو سال آینده به بهره برداری می رسد. همچنین ما دیدیم که در استان البرز ۱۶ آزادراه دیگر در دسترس است که در دو سال آینده به بهره برداری می رسد. این پروژه ها شامل آزادراه های ۱۸ تا ۳۱ است که در دو سال آینده به بهره برداری می رسد. همچنین ما دیدیم که در استان البرز ۱۶ آزادراه دیگر در دسترس است که در دو سال آینده به بهره برداری می رسد.

معون اول رئیس جمهور گفت: در طول هفته مایهین ما تقریباً ۱۰۰ پروژه را در استان البرز دیدیم. این پروژه ها شامل آزادراه های ۱۶ و ۱۷ است که در دو سال آینده به بهره برداری می رسد.

### آذری جهرمی خبر داد:

## انجام پروازهای مسافری فرودگاه پیام به زودی



وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات اعلام کرد که پروازهای مسافری از فرودگاه بین المللی پیام البرز هفته آینده آغاز می شود.

به گزارش پیام آستانه، محمد جواد آذری جهرمی وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات اعلام کرد که پروازهای مسافری از فرودگاه بین المللی پیام البرز هفته آینده آغاز می شود. وی گفت: گویا خبرنگاران فرودگاه در جلسه هیات دولت این موضوع مطرح و چهارشنبه هفته آینده پروازهای مسافری از فرودگاه پیام در گرفت می شود. وی اظهار داشت: با اقدام مدیریت تعیین امنیت پروازها از این فرودگاه انجام شده که یکی بخت رفاری است که از توجه به مایهین شانس متعلقه فرودگاهی تهران است. آذری جهرمی گفت: ملاحظه نگاری و اعلام هتداهای فرودگاه گنج در نزدیکی فرودگاه پیام نیز طبق استقرادهای بین المللی صورت گرفته و مستقیمت امنیت پروازهای پیام که در ابراهای آن وارد شده بود، صورت گیرد.

وی ادامه داد: همچنین طبق توافقاتی که با وزیر راه داشته ایم، امروز مشکل حقوقی فرودگاه پیام در دولت حل شده و امیدوارم فرودگاه، مورد توجه شود چرا که از بارزخانه متعی برای فعالیت مسافری این فرودگاه خواهد توانست.

آذری جهرمی گفت: پروازهای مسافری از فرودگاه پیام در دولت حل شده و امیدوارم فرودگاه، مورد توجه شود چرا که از بارزخانه متعی برای فعالیت مسافری این فرودگاه خواهد توانست.

### رئیس سازمان هواپیمایی کشور:

رئیس سازمان هواپیمایی کشور گفت: پروازهای مسافری از فرودگاه پیام در دولت حل شده و امیدوارم فرودگاه، مورد توجه شود چرا که از بارزخانه متعی برای فعالیت مسافری این فرودگاه خواهد توانست.

### مذهبی و قنارها و هجمه های حقوق بشری علیه ایران شده است.

مذهبی و قنارها و هجمه های حقوق بشری علیه ایران شده است. مذهب بلانگ یک دستکاری سیاسی است که امروز بر تحریک اعضای این فرقه به خوبی می توان فهمید که حضور بهائیان در سرزمین جهان به منظور خدمت رسانی به عبادی است. استیکر جهانی است و ارتباط آنها با سروس های امنیتی کشورهای دیگر و همچنین با جریان های مختلف جمهوری اسلامی ایران گواه این است که بهائیت کلاما در خدمت امریکا و اسرائیل و دیگر مأموریتها است.

### بهره برداری از آزادراه های ۱۶ و ۱۷

بهره برداری از آزادراه های ۱۶ و ۱۷ در دو سال آینده به بهره برداری می رسد. همچنین ما دیدیم که در استان البرز ۱۶ آزادراه دیگر در دسترس است که در دو سال آینده به بهره برداری می رسد. این پروژه ها شامل آزادراه های ۱۸ تا ۳۱ است که در دو سال آینده به بهره برداری می رسد. همچنین ما دیدیم که در استان البرز ۱۶ آزادراه دیگر در دسترس است که در دو سال آینده به بهره برداری می رسد.

### سمن ها و آغاز گری سیاست در آب و انرژی

ادامه از صفحه ۱  
... در گرو عدم ظاهر شدن هر دولت و یا ساختاری به عنوان فعال یا پنهان و یا حداقل تهاپی است. بنابراین از انکوی زیست سیاستی فوکو، دولت، حاکمیت و یا ساختاری موفق خواهد بود که مصرف کننده سیاستهای پراکنده شده توسط جمعیت باشد تا آغاز سیاست.

این صورت است که تهاپهای مایجی و تهاپهای جون سازمان های مردم نهاد که به نوعی از تخصصی های متفاوت و قابلیت اعتماد بالای در میان مردم برخوردارند، می تواند از ازارهای مناسب برای شناخت مسائل جمعیت و اعمال سیاست درست بوده و در کنار سیاست و تدبیر جامعه شتد.

مسئله در سه سالهای گذشته وزارت نیرو از جمله سازمان های ایرانی بوده که بدلیل داشتن یک نگاه زیاده بازی مبتنی بر گفتمان عرضه و تأمین مالی بیرونیها از مناسی دیگر، هیچگاه در خود این تیار و راسیسی نکرد که می یاست سیاستهای خود را آنجا که به متافع مختلف مردم و سیاستگران می شود، متناسب با سیاستهای پراکنده شده توسط همین جمعیت بدینظن تنظیم کند.

به همین خاطر ما شاهد بودیم که در حوزه های آب و انرژی به عنوان دو کار ویژه و یا گزارز انتخابه ما با ارقام در سیاستهای مصرف نیروی بوده و هستیم. به طوری که سالیانه هزاران میلیارد تومان در این صورت برای جبران میزان افزایش مصرف سالیانه سده می شود. این است که هر وزارت نیرو در خصوص هدافته و ما در بسیاری از سیاستها، ناشی از عدم توجه به خواستهای جمعیت و نگاه بالا به پایین در سیاستگذاری ها و اعمال سیاستها، شاهد همین آثار مایجی هستیم.

### عیدالضحی و عیدالضحی

### دکترای ارتباط و پژوهشگر اجتماعی مسائیل آب و انرژی

### بهره برداری از دگر و ۵۰۰ پروژه عمرانی و محرومیت زدایی

رئیس سازمان سیج سازندگی گفت: مراسم بهره برداری از ۴ هزار و ۵۰۰ پروژه عمرانی و محرومیت زدایی در کشور با حضور رئیس سازمان سیج مستقیمین در روستای پاکلان شهرستان سروآباد برگزار می شود.

به گزارش پیام آستانه به نقل از مهر، محمد ذراعی رئیس سازمان سیج سازندگی و مسئولان در آغاز تهاپی طرح های محرومیت زدایی در استان کردستان و همچنین افتتاح مرکز جامع بهداشت روستای پاکلان این استان، گفتند: در راستای طرح بزرگ خدمت رسانی به محرومان سازمان سیج سازندگی برای اجرای ۴۰ هزار پروژه عمرانی در ۴۰ سالگی انقلاب، فعالیت های عظیمی در اواخر سال گذشته آغاز کرده است و به حمدالله تا به امروز ۴ هزار و ۵۰۰ پروژه به اتمام رسیده است.

وی ادامه داد: مراسم بهره برداری از ۴ هزار و ۵۰۰ پروژه عمرانی کشور، روز چهارشنبه ۲۲ مرداد با حضور سردار غلامرضا سلیمیانی رئیس سازمان سیج مستقیمین در کردستان و جمالی وزیر کشور و رئیس سازمان سیج مستقیمین شهرستان سروآباد استان کردستان برگزار می شود و مرکز جامع بهداشت این روستا به نمایندگی از ۴ هزار و ۵۰۰ پروژه کشور به بهره برداری می رسد.

### عیدالضحی و عیدالضحی

### دکترای ارتباط و پژوهشگر اجتماعی مسائیل آب و انرژی

### بهره برداری از دگر و ۵۰۰ پروژه عمرانی و محرومیت زدایی

رئیس سازمان سیج سازندگی گفت: مراسم بهره برداری از ۴ هزار و ۵۰۰ پروژه عمرانی و محرومیت زدایی در کشور با حضور رئیس سازمان سیج مستقیمین در روستای پاکلان شهرستان سروآباد برگزار می شود.

به گزارش پیام آستانه به نقل از مهر، محمد ذراعی رئیس سازمان سیج سازندگی و مسئولان در آغاز تهاپی طرح های محرومیت زدایی در استان کردستان و همچنین افتتاح مرکز جامع بهداشت روستای پاکلان این استان، گفتند: در راستای طرح بزرگ خدمت رسانی به محرومان سازمان سیج سازندگی برای اجرای ۴۰ هزار پروژه عمرانی در ۴۰ سالگی انقلاب، فعالیت های عظیمی در اواخر سال گذشته آغاز کرده است و به حمدالله تا به امروز ۴ هزار و ۵۰۰ پروژه به اتمام رسیده است.

وی ادامه داد: مراسم بهره برداری از ۴ هزار و ۵۰۰ پروژه عمرانی کشور، روز چهارشنبه ۲۲ مرداد با حضور سردار غلامرضا سلیمیانی رئیس سازمان سیج مستقیمین در کردستان و جمالی وزیر کشور و رئیس سازمان سیج مستقیمین شهرستان سروآباد استان کردستان برگزار می شود و مرکز جامع بهداشت این روستا به نمایندگی از ۴ هزار و ۵۰۰ پروژه کشور به بهره برداری می رسد.

### عیدالضحی و عیدالضحی

### دکترای ارتباط و پژوهشگر اجتماعی مسائیل آب و انرژی

### بهره برداری از دگر و ۵۰۰ پروژه عمرانی و محرومیت زدایی

رئیس سازمان سیج سازندگی گفت: مراسم بهره برداری از ۴ هزار و ۵۰۰ پروژه عمرانی و محرومیت زدایی در کشور با حضور رئیس سازمان سیج مستقیمین در روستای پاکلان شهرستان سروآباد برگزار می شود.